

Program/ kjøreplan for Kretsting 12.mars 2024

Ås videregående skole kl 17.30

17.15 Dørene åpner/ Kaffe / Pizza

Sak 1 Registrering av delegater (Benjamin ansvar for innsjekk)

1730 Åpning av møtet

Sak 2 Kretsleder ønsker velkommen og foreslår at Solveig velges til møteleder

Sak 3. Konstituering (Solveig overtar som ordstyrer)

o **Valg av referent** (Kretsstyrets forslag: Cato ...)

o **valg av to til å signere protokoll** (finder to i møtet)

o **valg av tellekorps.** (finder to i møtet)

- **Godkjenning av delegater registrert**

Sak 4. Godkjenning av innkalling, sakliste og forretningsorden (hvor er forretningsorden?)

o Forslag til endringer i forretningsorden

Sak 5. Godkjenning av årsmelding

Runar presenteres kretsstyrets forslag til årsmelding sammen med speidere (10 min)

Sak 7 . Godkjenning av arbeidsplan

Runar presenterer kretsstyrest forslag til arbeidsplan (som konsekvens av oppsummeringa i årsmeldinga)

18.15 Pause med kaffe og frukt Evt: Info fra Forbudskontoret?

18.30

Sak 6. Godkjenning av regnskap med revisjonsberetning

Solveig/Vigleik legger fram regnskap og revisjonsberetning

Sak 8. Innkomne saker

Ingen innkomne saker til behandling, men kretsstyret har motatt henvendelse om et par temaer som ønskes løftet under sak 11, henstillinger, så de tar vi under sak 11.

Sak 9. Godkjenning av budsjett, herunder fastsettelse av kretskontingent

Thorbjørn legger fram kretsstyrets forslag til endret kretskontingent

Solveig legger fram kretsstyretes forslag til budsjett

10. Valg kretsen

Leder av valgkomiteen, Kermit, legger fram valgkomiteens innstilling

o **Kretsleder for to år**

o **tre kretsstyremedlemmer for to år**

o **tre medlemmer av valgkomiteen for ett år**

o **revisor for ett år**

11. Valg Speidertinget

Det foreligger ingen innstilling, velges i salen

- o fire Kandidater til speiderting (1/3 skal være under 25 ved utgangen av året)**
- o To Kandidater til speiderforum (mellom 13-16 innen utgangen av året)**
- o To Kandidater til roverforum minst en under 20 (innen utgangen av året)**

12. Saker til speidertinget -

Ingen innkomne forslag. Martha løfter muntlig om det er støtte for at kretsstyret arbeider videre med et forslag til speidertinget om at gruppene selv kan innvilge stemmerett i gruppetinget til alle speidere fra 10 år.

13. 'Henstillinger til det nye kretsstyret

- Arthur sine innspill
- andre innspill

19.15 Speiderstyrets time- strateigarbeid

20.15 Avslutning-takk for i dag- bilder av det nye kretsstyret